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Fontos tudnivalok
Kedves Versenyzo!

Az irasbeli feladatsorban a feladatok kozott néhany esetben kapcsolat lehet! Javasoljuk, hogy

elészor olvassa végig a feladatokat, a megoldast az On szdmara egyszeribb kérdések

megvalaszolasaval kezdje.

A feladatok megoldéasanal ligyeljen a kovetkezdk betartasara:

1. A feladatok megolddsdhoz az irdeszk6zon €s nem programozhatd szamologépen kiviil
semmilyen mas segédeszkozt (pl. tankonyv, feladatgylijtemény stb.) nem hasznalhat!

2. A szamitasok elvégzésénél iigyeljen a kdvetkezdkre:

a) Szamologépet hasznalhat, de minden mellékszamitasnal ki kell jel6lnie a kovetkezoket:
— aszamitott adat vagy mutaté megnevezését,

- aszamitds modjat (a matematikai miivelet a rendelkezésre 4ll6 adatokkal felirva),
— akapott eredményt mértékegységével egyiitt.

b) Amennyiben ezeket a kijelléseket nem végzi el, a feladat még akkor sem fogadhato el
teljes mértékben, ha a megoldas egyébként helyes!

c) Kerekitési pontossdg: az adott feladatoknal taldlhaté.  Altaldnossagban
részeredményeknél legalabb négy tizedesjegy, végeredmény estén két tizedesjegy, a
kerekités szabalyai alapjan.

d) A szamitasokhoz sziikséges kiegészitd adatokat a feladatoknal megtalalja, ezekkel
dolgozzon!

3. Ceruzaval irt dolgozat nem fogadhat6 el! (kivétel a szerkesztett rajzos feladatrész)
4. A szamitasos feladatokndl végzett javitds esetén pontosan jelenjen meg, hogy melyik
megoldast hagyta meg. Ellenkezd esetben a feladat nem ér pontot!

5. Meg nem engedett segédeszkoz hasznalata a versenybdl valo kizarast vonja maga utén!

Ugyeljen arra, hogy attekinthetden és szép kiilalakkal dolgozzon!
Sikeres megoldast és jo0 munkat kivanunk!
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Versenyz6i kod: / 29 / 2019. évi LXXX. térvény 11. § (2)

50732 06 10 Mélyépit6 technikus

Il. Feladatsor 50 pont

On egy mélyépitéssel foglalkozo cég alkalmazottjaként szerkezetépitési feladatokat lat el.

On egy vasbeton gerenda kivitelezésével kapcsolatos feladatokat kap.

1.

Hatarozza meg egy kdzbensé monolit vasbeton gerenda tartdszerkezeti modelljét!
(A fodém a fal teljes vastagsagaban felfekszik)

Hatarozza meg a gerendara hato mértékado terheket!

(a hasznos teher értéke 5,0 KN/m?)

Hatarozza meg a tart6 igénybevételeit!

Méretezze a gerendat hajlitasral

(12 mm atmérdji betonacéllal dolgozzon)

G'95'-'|"—'1.00 1.0041.0041.0041.0041.0041.0041.0041.0041.004 1.004 1007 1.00 1.00'—4‘0'65
4+ %
T
o
]
o
.ﬁ.—-- —
8 8 |
To] [Te]
o
]
o
bf

030 052 OT"5 0?5 'DT"5 0?5 'DT"5 []?5 075 []?5 0?5 0?5 0?5 'DT"5 0?5 'DT"5022 L0.30

e b fe
44 ’1"I ‘1‘1 ’1‘1 I"I ’1‘1 II ’1‘1 ’1I "I"I ’1‘1 "I"I R ‘1‘1’1’1

025 025 025 025 025 025 025 025 025 025 025 025 025 025 025

¥ 15.60 +
1-1
+3.15mR +3.00mR
_ﬂﬂﬂﬂnuuﬂﬂuﬂﬂuu%‘ém
i & ]
4030 15.00 030, ,

A fodém rétegrendje €s a rétegrendek fajlagos stlya az alabbi:

e Keramia lapburkolat és ragaszto: 1,5 cm 22 kN/m®
e Aljzatbeton: 5 cm 25 kN/m®
e Technologiai szigetelés: 1 rtg 0,02 kN/m?
e Lépéshang gatlas: 2 cm 1,0 KN/m?®
e Monolit stiriibordas vasbeton fodém: 15 cm + 50 cm 25 kN/m®

Az alkalmazott anyagmindségek:
Beton: C20/25-XC1-16-F3
Betonacél: BS00B

Betontakaras: 25 mm
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1. Feladatrész: 5 pont

Az elméleti tamaszkoz:

(h v

leff=l+2-mln(§;5>
0,65

leff1:5»0+2( 2

- 70,3
leffz =50+ 2 -min (7> =530m

=565m

Az elméleti fesztav 5,30 m 4 pont

A tartoszerkezeti modell:

5.30

1 pont
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2. Feladatrész: 15 pont

Onsulyterhek:

A 1 m? monolit vb fodém térfogata:

V=015 + 2222 = 0,275 m? /m? 1 pont

vV =0,15+0,5*0,25/1,0
Réteg megnevezése vitg fajlagos suly 1 m? salya:
Keramia lapburkolat és ragaszto 1,5cm 22 kKN/m?3 0,33 kN/m?
Aljzatbeton 5cm 25 KN/m?3 1,25 kN/m?
Technologiai szigetelés 1rtg 0,02 KN/m?
Lépéshang gatlas 2cm 1,0 kN/m?® 0,02 KN/m?
Monolit stirlibordas vasbeton fodém | 27,5 cm 25 kN/m3 6,875 kN/m?

Osszesen: 8,495 kKN/m?

Hasznos teher:

5,0 kN/m?2

A mértékado teher:

q=135-g+1,5'p

q=1,35-8,495+1,5-5,0 = 18,968 kN /m?>

Egy gerendara jut6 teher:

A gerendak tengelytivolsaga: 1,0 m tehat, a gerendara juté teher 18,968 kN/m?

soronként 2 pont, dsszesen 12 pont

1 pont

1 pont
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3. Feladatrész: 15 pont

Tart6 igénybevételei:

Tamaszerok:
5,30-18,968
A=B= > = 50,265 kN
A mértékado nyomaték:
q-1? 18,968 - 5,307
M = azaz = 66,60 kNm
8 8
Az igénybevételi abra:
q=18,968 karTl
I
A=50,265 kN B=50,265 kN
5.30

oF N=0

(V)=
50,265 kN HJWMW»

(M)+

66,60 kNm

Ertékelés:

A tarto helyes felvétele (geometria €s terhelés): 2 pont
Tamaszer6k meghatarozasa: 2 pont

Normalerd abra nullértékének jeldlése: 1 pont
Nyiroer6 abra alakhelyes abrazoléasa: 2 pont

Nyiroer6 abra helyes értékeinek felirasa: 3 pont
Nyomatéki abra alakhelyes dbrazolasa: 2 pont

Nyomatéki abra helyes értékeinek felirasa: 3 pont
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4. Feladatrész: 15 pont
Vasalas meghatarozasa:

foq = % = 13,33 N/mm? 1 pont
fyq = % = 435 N/mm? 1 pont
Chom = 25 Mm

a=25+8+(6) =39 mm 1 pont
h =650 mm

b =250 mm

d = h-a=650-39 =611 mm

Az egyiitt dolgozo fejlemez szélesség:

ber,‘ = bmr +by + be;:

b,
2
ber  =min 0.2-lg
0,1-b,+0,1-1,
6t ill. 4-t(konzol)
0,75/2 0,375
o 02%530  _ . ) 1,06
besrr2 =Ming ¢ 1.0,75 40,153 = ™M) 0,605 3432 0375
6-0,15 0,9
bess = 0,375 + 0,25 + 0,375 = 1,0m 1 pont

A sziikséges vasalas meghatarozasa:

2.MEd
= — 2
X, =d ’d Farh

266,60 - 106
x, =611— (6112 —

1333-1000 8,25 mm, < 150 azaz a fejlemezben van

2 pont a helyes érték meghatrozasaért és 1 pont a fejlemezben 1évé nyomott zdna

ellenOrzéséért.

A sziikséges betonacél mennyiség:

A = b'xcfca _ 1000-8,25:13,33
ST fya 435

= 252,85 mm? 2 pont
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Betonacél mennyiségének ellendrzése:

A minimalis betonacél mennyiség:

Agmin = 0,15% - (607 - 250) = 227,625 mm? 2 pont

A maximalis betonacél mennyiség:

Agmax = 0,04+ A, = 0,04 - (1000 - 150 + 500 - 250) = 11000mm? 2 pont

A szamitott vasalas nagyobb, mint a minimalis és kisebb, mint a maximalis.

Sziikséges betonacél darabszamanak meghatarozasa:

d = 12 mm atmérdjii betonacéllal a sziikséges darabszam:

2,
A =27 =113,04 mm? 1 pont
= iiz'zz = 2,25, tehat az alkalmazott 3 db 1 pont
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